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Ayudas  

 

 

 
 Nº  Realizar las siguientes operaciones: Soluciones Comprob. 

 1 Calcular 

2

42

20
7

43

21
5

43

21
3 
















⋅+








−−
−−

⋅−







⋅    

 2 
Si  








=








=








=








=

tz

yx
XyCBA

10

10
,

10

01
,

21

11
 

calcular CBAX −−⋅  

  

 3 

Dadas las matrices 















−=

















−
−=
















−=

921

022

444

,

211

1183

1230

,

734

215

321

CBA
 

calcular ICBBA 4·2· −+ , siendo  

 

  

Dadas las matrices 
















−

−
=

















−

−
⋅=

















−
−

−
=

782

410

723

401

257

651

,

428

012

163

CyBA  

 4 
calcular  a)  (A – B)· (A + B) 

 b)  A
2 
– B

2 

 c)  A· (B + C) 

 d) A· B + A· C 

 e) (A + B)
2 

 f)  A
2 
+ B

2
 + 2· A· B 

 g) (A· B)
2
 

 h)  A
2 
·  B

2
 

  

 5 
Dada las matriz 

















−−
−
−

=
144

112

245

A  ,   comprobar  que  IA2A 2 −=  ,  

siendo  I  la matriz identidad de orden 3. Obtener con esta fórmula 4A . 

  

 6 Hallar la n-sima potencia de 















+

















100

100

110

100

010

001

   

 7 Dadas las matrices 






 −−
=








=

31

62
,

42

21
BA  comprobar que A.B=O   

 

curso nombre fecha    /    / puntos 
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Operaciones con matrices: Se opera como con números, pues 
se cumplen casi todas las propiedades, salvo la conmutativa y 
los divisores de cero 

En general: 
A ·  B  ≠≠   B ·  A 

A ·  B = A ·  C   ⇒⇒   B = C 
















=

100

010

001

I  


